

PROTOKOLL zur Sitzung des Fachschaftsrates der Linguistik JGU 23.01.2020

Anwesende: Quentin, Zoe, Marvin; Protokollant: Philipp; Beginn: 16:18

Top1 (BEGIN): Nachbesprechung und Folgen/Konsequenzen der VV

Top2: Ämterbesetzung

Top3: Postfach

Top4: Erstiewoche

Top5: Planung für das Sommersemester

Top6 (END) Sonstiges, Reinhaltung der Schriften

in concreto:

TOP1 VV: Verbesserung der Ankündigung (ct, st, Raum, Stockwerk)

TOP2: Ämterbesetzung: Vorsitzender, Kassenwart, Schriftführer, ZeFaR-Abgeordneter

[Feststellung: es ist de facto niemand ausgetreten]

DRINGENDE ERINNERUNG, PROTOKOLLE DER VVS BESSER AUFZUBEWAHREN

Kassenwart: Vorschlag Philipp. Angenommen.

ZeFaR-Referent: Agent Q. Stellvertreter: Wird nicht benötigt in diesem Wintersemester

Schriftführer: Marvin. Stellvertreter: Agent Q, Philipp. Angenommen.

Vorsitzender: Marvin. Stellvertreter: Agent Q, Philipp

(Welche Pflichten muss der Vorsitzende ausfüllen? Einladen!)

Postfachbeauftragter: Marvin.

TOP3: Postfach

Metafa (MetaFachschaftenTagung) hat Resolutionen/Positionspapiere verabschiedet; diese auf die Linguistik BuFaTa weitertragen wäre lohnenswert.

4.1/4.2 Zeiten & Räume Donnerstag im BKM und Samstag in P15

Newsletter schreiben

Nächstes Mal Besprechung der Postfach-Richtlinien

TOP4: Erstiewoche

Spielenachmittag/Abend zu Beginn des nächsten Semesters mit Ersties + alle anderen in der 2. VLWoche bitte

Owoche: Frühstück / Kneipentour / Bib- o. Campusführung, NeuroLab

Frühstück: Montags nach der Erstieveranstaltung

Vorstellung der Schwerpunkte

Montag: ErstieVeranstaltung mit Fr. Spahn und Herr Bisang

Frühstück

Kneipentour 18:30, reservieren, 90min pro Kneipe ~bis Mitternacht, sodass 4 Kneipen angesteuert wurden

Mittwochs AKTIVITÄT, (Lazertag, ähnliches)

Stammtisch immer am 18. (Das wäre Samstag der ersten VLWoche)

TOP5: Planung für das Sommersemester

Ersties SCHNAPPEN und nicht mehr loslassen.

18.04. Samstag Stammtisch

Woche drauf Spieleabend. Vom 20. - 24. in der Uni, nicht im FsrRAUM. Spiele jedweder Arten

Woche darauf nichts. Dann im zweiwöchigen Rhythmus. Quizabend (Woche nach dem 1. Mai, Dienstag ist Quizabend)

Hauptverantwortliche für Spieleabend: Zoe

für Quiz: Agent Q

Rollenspielabend am Anfang des Semesters oder gegen Mitte (6. Woche, Do 14. Mai)

VV des neuen Semesters: 2. Woche

Findung des Sitzungstermins

Workshop zu unterrepräsentierten Sprachen

Lazertag o.ä., Lernnachmittage, Sommerfest um den 12.06. herum -+ relative Zeitabweichung

MaMi-Führung

TOP6: Erinnerung für nächstes Mal: Logo Diskussion (Lea, Flo), Regal aufräumen

SCHLUSS: 17.53